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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO IBIO, EM 10 DE JUNHO DE 2020.
 

Às catorze horas do dia dez de junho de dois mil e vinte, reuniram-se virtualmente os membros da Coordenação Acadêmica 
por meio da plataforma conferência Web da RNP, sob a presidência da coordenadora acadêmica, profª Tânia Regina 
Marques da Silva (representante docente), com a participação dos seguintes membros: prof. André Cruz (vice-chefe do 
Núcleo de Ensino), prof. Gilberto Bomfim (Colegiado de Ciências Biológicas), prof. Lazaro Silva (Pós-Graduação em Ecologia 
? Mestrado Profissional), prof. Pedro Rocha (chefe do NUPEX), prof. Emilio Lanna (Pós-Graduação em Biodiversidade e 
Evolução), prof. Bruno Vilela (Pós-Graduação em Ecologia: Teoria, Aplicação e Valores), profª Sheila Resende e prof. Carlos 
Eduardo Guedes (representantes docentes) e profª Paula Ristow (Pós-graduação em Microbiologia). Também participaram 
da reunião as professoras Maria Luiza Carvalho, Luciana Veiga, e Acácia Carvalho. A reunião teve como pauta: 1. 
Discussão sobre a revisão do Regimento Interno do IBIO. Havendo quorum regulamentar, a profª Tânia Silva propôs 
discussão de todos os dezesseis incisos do art. 21, considerando as sugestões recebidas por e-mail do Núcleo Acadêmico 
de Ensino (NAE) e Núcleo de Pesquisa, Extensão, Criação e Inovação (NUPEX). O plenário acatou a sugestão, e como 
resultado da discussão, foi proposto: 1. por unanimidade, que os incisos I, II, IV, V, VI e IX fossem mantidos, sem nenhuma 
alteração na redação do texto; 2. por unanimidade, que os incisos X e XI fossem retirados do art. 21 e inseridos como 
atribuição da Congregação; 3. por nove votos favoráveis e um contrário, alteração na redação do texto do inciso III para 
?elaborar o Plano de Trabalho e apreciar o Relatório Anual das Atividades acadêmicas da Coordenação Acadêmica 
elaborado pelo coordenador, encaminhando-os à Diretoria?; 4. por unanimidade, alteração na redação do texto dos incisos 
VII para ?encaminhar à Congregação informações sobre a distribuição de vagas para a realização de concursos para a 
carreira docente? e VIII para ?apreciar e deliberar sobre solicitações de iniciação à pesquisa, ensino e extensão voluntários 
de alunos de graduação que não estejam vinculados à Programas Institucionais e encaminhar para a Direção?. Neste último 
caso, sete votos foram favoráveis em manter esta atribuição à Coordenação Acadêmica e três, dos Professores Carlos 
Eduardo Guedes, Emilio Lanna e Sheila Resende, foram contrários, sugerindo que fosse uma atribuição do NUPEX. A profª 
Tânia Silva agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada e ata e assinada pelos 
presentes. Salvador, 10 de junho de 2020.
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